Johan de Wittlaan vanaf maandag 14 april dicht

Voor de NAVO-top bouwt de gemeente tijdelijke gebouwen. Daarom gaat de Johan de Wittlaan in beide richtingen dicht voor doorgaand verkeer. Dat gebeurt vanaf maandag 14 april 2025 en duurt tot begin augustus.

Op maandag 7 april gaan de rijstroken naast de middenberm al dicht. De Johan de Wittlaan is dan nog wel open voor auto’s. Vanaf maandag 14 april kunt u met de auto niet meer over de Johan de Wittlaan rijden. De afsluiting is tussen de Eisenhowerlaan en het begin van de President Kennedylaan. Dat kan zorgen voor verkeersoverlast en files. Houd rekening met extra reistijd. Fietsers vanaf de Scheveningseweg richting de President Kennedylaan worden omgeleid via de Eisenhowerlaan.

Omleidingsroutes in Den Haag en omgeving
Tijdens de afsluiting van de Johan de Wittlaan kunt u gebruikmaken van omleidingsroutes. Die staan zowel buiten als in de stad aangegeven. De inzet van navigatiesystemen, reisinformatie en verkeersmaatregelen op de weg en helpen de doorstroming van het verkeer. Het gebruik van het openbaar vervoer of de fiets draagt ook bij aan een betere doorstroming. De winkels, musea en horeca in het Statenkwartier blijven goed bereikbaar.

Plan uw reis voor vertrek
Als dat mogelijk is, werk dan thuis, probeer de spitsuren te mijden of reis met de fiets of het openbaar vervoer. Zo blijft Den Haag bereikbaar voor onder andere leveranciers en hulpdiensten (politie, ambulance en brandweer). Moet u toch met de auto? Plan uw reis dan voor vertrek. Reis dan liever via de randen van de stad dan door de stad. 

Gebruik voor de laatste reisinformatie uw navigatiesysteem. Volg bij grote drukte de digitale verkeersborden boven of langs de weg. In de week van de NAVO-top gelden extra omleidingsroutes. De omleidingsroutes vindt u op de website www.denhaag.nl/johandewittlaan.

Informatie over de NAVO-top
Meer informatie over de NAVO-top vindt u op de pagina www.denhaag.nl/navo. U kunt u zich daar ook aanmelden voor de digitale e-mail nieuwsbrief over de NAVO-top.

